
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご存じのとおり日本では少子高齢化が進んでおり、日本の人口は 1年間で約 27 万人減少

しました。では、世界人口はどうなのでしょうか？現在世界人口は約 77 億人です。国連が

発表している人口推計によると、増加のペースは遅くなっているものの、世界人口は増加

し続けています。今後、世界人口は 2030 年には約 85 億人、2050 年には約 97 億人、2100

年には約 109 億人に達するとのことです。2050 年までの人口増加のうち、約半分はアフリ

カ諸国が占めています。また、現在世界で一番人口の多い国は中国（約 14 億人）ですが、

2027 年ごろには、インドが中国を抜き世界一人口の多い国になると予想されています。 

9 月の祝日と言えば、敬老の日があります。

この日になった由来は、聖徳太子が四天王

寺に身寄りのない老人を収容する現在の老

人ホームに類する施設である非田院を設立

したのが、593年の9月15日だった為と言わ

れています。敬老の日を設ける 

時に、こんな昔の歴史から 

日にちを設定するなんて 

すごいですね。 

 

 

世界人口、2050 年には 97 億人、2100 年には 109 億人！？ 

新型コロナウィルスの影響等により収入

が減少し、緊急的に生活資金が必要な方の

ために、生活福祉資金の特例貸付制度があ

ります。その申込・相談窓口はどこでしょ

うか？ 

 

１ 近くの銀行 

２ ハローワーク 

３ 社会福祉協議会 

 

（答えは裏面にあります！） 

 

 

 

日本の人口推

出典：World PopulationProspects2019  

世界の人口推
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かまくらＦＰ通信 
〜気軽に読めて役に立つ 

マネー情報をお届けします！〜 



 

 

利息の計算方法には、単利と複利があります。単利とは「元本にのみ利息がつくこと」

をいい、複利とは「元本＋利息に利息がつくこと」をいいます。では、100 万円に対して

毎年 3％利息がつく場合の単利と複利の違いをみてみましょう。単利の場合は単純に毎年

3 万円ずつ利息がついていきます。では、複利の場合は…。まず１年目は元本 100 万円に

対して 3％利息がつくので単利と同様に 3 万円の利息がつきます。次に 2 年目は元本 100

万円＋利息 3 万円の合計 103 万円に対して 3％の利息がつくので、3 万 900 円利息がつき

ます。3 年目は元本 100 万円＋利息 6 万 900 円の合計 106 万 900 円に対して 3％利息がつ

くので、3 万 1827 円の利息がつきます。これをもし 30 年間続けたら…？なんと利益の差

は 52 万 7262 円！単利 

の場合は 1.9 倍、複利の場合 

は 2.4 倍に資産が増えている 

ことになります。複利効果を 

得るには、利息がついたら使 

わずに運用に回すこと。あな 

たも複利効果を利用して、資 

産形成に挑戦してみては？ 

 

 

正解：３ 

   

社会福祉協議会は、社会福祉活動を推進

する非営利の民間組織です。新型コロナ

ウィルスの影響を踏まえ、現在、生活福

祉資金の貸付対象を拡大しています。 

・貸付上限額：20 万円 

・貸付利子：無利子 

・保証人：不要  

詳細は 0120－46－1999 にお問合せを。 

 

ようやく秋らしくなってきましたね(^^)/♡♡ 

事務所の胡蝶蘭が毎年花を咲かせています。 

冬の夜は窓際に温室用小型ヒーターを置いて

温めて、丹精込めて育ててもらっています。 

弊社の「花咲か爺さん」は釣りの師匠でもある 

のです(^^) 

いよいよ 

ワラサが釣れ 

始めました！ 

１０月には 

海に行って 

きます(^^)♡♡ 

株式会社 慶 優  http://www.keiyu.jp 

神奈川県鎌倉市小町１－８－２１ 

お問い合わせは 0467-22-5200 まで！ 

E-mail  : hirota@keiyucorp.com 

効率よくお金を増やしたいなら複利で増やしましょう！ 


